



# НОВИНИ

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 8 (9742) П'ЯТНИЦЯ, 20 ЛЮТОГО 2015 РОКУ

Ціна договірна

### 20 лютого - День Героїв Небесної Сотні

Президент України Петро Порошенко підписав Указ «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні».

Документом встановлено щорічне відзначення 20 лютого Дня Героїв Небесної Сотні на знак вшанування відваги, сили духу і стійкості громадян, які віддали своє життя під час Революції гідності (листопад 2013 року - лютий 2014 року), захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України.

Кабінету Міністрів, із залученням громадськості, доручено розробити та затвердити комплексний план заходів, які, зокрема, передбачають: створення у Києві музею, присвяченого подіям Революції гідності; проведення за участю Національної академії наук, музейних, архівних і наукових установ пошукових робіт щодо збирання документальних, фото-, відео- та інших матеріалів, які висвітлюють зазначені події.

Прес-служба Президента України

### Завдяки їм змінено хід історії України

Минає рік, відколи на Майдані загинули Герої Небесної Сотні. Люди вийшли, щоб відстояти своє право вибору. Ані кулі, ані гранати не перемогли їх. Вони гинули, але не здавались. Кожен із них заплатив за свою переконання найвищу ціну - життям.

На знак вшанування відваги, сили духу і стійкості громадян, які віддали своє життя під час Революції гідності, Указом Президента 20 лютого щорічно відзначатиметься День Героїв Небесної Сотні.

Наш святій обов'язок - пам'ятати своїх героїв. Орденем Героїв Небесної Сотні нагороджені чотири сини житомирської землі. Вони були різні за віком, за освітою, за уподобаннями і єдині у своєму бажанні жити у вільній країні.

**Сергій Олександрович КЕМСЬКИЙ** народився 1981 року, закінчив філософський факультет Львівського національного університету імені Івана Франка, був співробітником Інституту політичних та економічних ризиків і перспектив, сповідував ідеї ненасильницького спротиву. Часто приїз-

див на Майдан, брав участь у створенні анархістської «Чорної сотні». Допомігав виносити поранених. Вбитий снайпером пострілом у шию 20 лютого 2014 року на вулиці Інститутській у Києві. Похований у с. Яблунець Ємільчинського району.

**Олександр Олександрович БАЛЮК** народився 1974 року у с. Пилиповичі Новоград-Волинського району. Зі школи був активним, спортивним хлопцем, добрим і роботязим. Працював у Москві на будівництві. Поїхав до Києва на Майдан захищати правду та волю. 20 лютого отримав смертельне поранення від кулі снайпера. Очевидці, які були поряд з ним в останні хвилини його життя, розповідають, що він, вже отримавши важке поранення у груди, намагався врятувати іншого пораненого. Олександра Балюка поховали у його рідному селі Пилиповичі.

**Яків Якович ЗАЙКО**, 1940 року народження, український громадсько-політичний діяч, журналіст і письменник. Народний депутат України від Народного Руху. Головний редактор газети «Голос громадянина», автор

книг «Верховна Рада України» та «Літопис державотворення». Був нагороджений орденом «За заслуги» III і II ст. Брав участь в акціях протесту у грудні 2013 - лютому 2014 року. 18 лютого 2014 року помер від інфаркту в результаті атаки «Беркуту» на барикади по вулиці Інститутській у Києві.

**Віктор Олександрович ПРОХОРЧУК** народився 1975 року у Володарську-Волинському. Перебував на Майдані від самого початку. Активіст Самооборони Майдану. Зник 18 лютого. Бійці з його сотні відшукали свого побратима через тиждень у морзі. Перед тим тіло загиблого виявили у дворах Хрещатика, куди воно було викинуте зі слідами насильницької смерті. У нього залишилась дружина і двоє синів.

Звичайні люди, мирні громадяни, які вийшли на Майдан, щоб відстояти своє право на мрію. Світла пам'ять тим, хто зробив нашу країну іншою. Їх подвиг не буде забутий ніколи.

Прес-служба Житомирської ОДА

### Зустрілися побратими



15 лютого в Україні відзначали День вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 26-у річницю виведення військ з Афганістану.

Для Андрушівщини - це особливий день, адже понад 200 наших земляків брали участь у врегулюванні військових конфліктів у різних кутках світу. На їх мужності та героїзмі виховуються нові покоління патріотів України.

Для воїнів-інтернаціоналістів нашого ра-

йону стало доброю традицією 15 лютого збиратися разом, щоб згадати нелегкі будні військової служби.

Звертаючись до присутніх, Красовський Ю. П., голова районної Спільної воїнів-інтернаціоналістів Шикір В. Я., військовий комісар Андрушівсько-Попільнянського об'єд-

наного міського військового комісаріату Беспалов А. Ю. відзначили, що воїни-інтернаціоналісти є прикладом воїнської доблесті, героїзму, невичерпної життєвої мудрості. Виступаючи дякували кожному за самовіддане виконання інтернаціонального обов'язку на території інших країн, а та-

кож наголошували, що покладають велику надію на те, що на Сході України у найближчий час буде встановлено мир.

В цей день Атаманчук Микола Петрович був нагороджений медаллю «Захиснику Вітчизни» та нагрудним знаком «Ветеран війни - учасник бойових дій». А медалі «Миротворець. За заслуги» були вручені Тарасову Василю Петровичу і Герасимчуку Андрію Володимировичу.

Уже сивочолі, але з бойовим духом і відданістю військової присязі чоловіки пройшли від пам'ятного знаку воїнам-інтернаціоналістам всіх локальних війн до Алеї Слави в Андрушівському міському парку. Вони несли полум'яні гвоздики на знак пам'яті про бойових побратимів, молодість яких обірвала непрохана війна. В урочистій ході взяли участь міський голова Бойко В. І., депутат районної ради Олексюк Ю. А.

Воїни-інтернаціоналісти та всі присутні хвилиною мовчання вшанували земляків, загиблих у бойових діях на території інших держав, та поклали квіти до пам'ятного знаку й меморіальної плити на Алеї Слави з надією на те, що війна більше не відбратиме життя молодих, сповнених оптимізмом та життєвою енергією мужніх синів України.

Після цього воїни-інтернаціоналісти відвідали могили загиблих та померлих побратимів, поклали вінки та квіти.

Марія ОЛЕКСЮК  
 Фото автора

### Афганістан - моя кривава рана

13 лютого в Нехворощанській ЗОШ І-ІІІ ступенів відбулася зустріч з воїнами-інтернаціоналістами Шикіром В. Я., Янівським В. П., Ткачуком С. Є., присвячена річниці виведення військ колишнього СРСР з території Афганістану.

15 лютого в житті колишніх військових, які брали участь у бойових діях на території інших держав, пройшли дорогами Афганістану, навкі залишиться як день пам'яті про чужу і жорстоку війну. Афганістан - це мужність воїнів, це вірність солдатській дружбі, це взаємовиручка і взаємодопомога.

В людській пам'яті ця авіяна буде жити довго, тому що її історія написана кров'ю солдатів і сльозами жінок та матерів, обелісками та піснями, які увірвалися в наше життя фронтовим вітром. Навічно вона залишиться в душах покоління, яке вийшло з неї, обпалене вогнем і пекучим афганським сонцем.

Віктор ПАРФЕНЮК,  
 заступник директора Нехворощанської ЗОШ І-ІІІ ступенів

### ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ, ШАНИ І СПОГАДІВ



13 лютого в актовому залі Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст. □ 1 відбувся захід з нагоди Дня вшанування учасників бойових

дій на території інших держав, дня пам'яті та шани, дня спогадів і гірких сліз. Тут зібралися учні школи, працівники

районної бібліотеки та районного будинку культури, запрошені.

На території нашого району проживає 123 учасники бойових дій, які виконували свій воїнський обов'язок в 10 країнах світу. Для них війна стала грізним знаменом біди, символом невтішного горя. Запрошені воїни-інтернаціоналісти Ткачук С. Є., Павлюк П. О., Шикір В. Я., Янівський В. П. розповіли про грізні фронтові дороги, труднощі яких вони ділили із своїми побратимами, акцентуючи увагу на тому, що тільки пройшовши через пекло війни розумієш цінність людського життя і сутність мирного існування.

Феліна ВИШНЕВСЬКА,  
 бібліограф читального залу районної бібліотеки